

金条回购量跟着金价创出新高 赚钱市民纷纷抛售金条

黄金价格频创新高,越来越多的市民开始出手投资黄金。记者昨日从中国黄金专卖店了解到,一位市民卖了300多万的房子,准备出手买金条。另外,最近很多市民纷纷拿出家中的老首饰,到金店换成金条投资。由于金价连创历史新高,手中持有金条已赚钱的投资者这两天也纷纷趁着高价赶到金店变现。有金店称这几天一天回购量就高达几公斤,金条回购量也跟着金价创出新高。

快报记者 王海燕



5月12日,中钞国鼎投资有限公司工作人员在展示黄金投资产品。受11日国际金价突破历史高点1226美元/盎司的影响,北京菜百、工美、国华等黄金卖场当日纷纷调高金价,千足金黄金首饰已升至298元/克 新华社记者 戴旭明 摄

卖了300万房子买金条

“现在房地产价格开始跌了,房子刚卖掉,准备买点黄金。”昨天中国黄金太平南路专卖店就来了一位卖了房子准备投资黄金的市民。据了解,这位市民最近刚刚把总价300多万的房子卖了,“最近打压房地产的政策频频出台,江宁、河西的房子已开始跌价了,炒房现在看来不行了。”这位投资者得知现在金价处于历史高位,于是准备下周再来买金条。“准备先拿100万来投资试试看吧。”记者从中国黄金江苏分公司获悉,随着金价不断创出新高,投资黄金的天价

大单也频频出现,昨天就有一位市民刷卡一口气买了20根500克的金条投资,花费280多万元。

翻出箱底旧首饰换金条

看到金价一路上涨,家中藏有一些旧金首饰的市民可坐不住了,买首饰不等于投资呀,干脆把旧首饰换点金条做投资。据了解,最近拿着旧首饰到金店换金条投资的市民特别多。“现在黄金价格涨得高呀,所以旧首饰相应也能换个好价钱。”旧首饰具体怎么换金条呢?以昨天盘中金交所价格270元/克为例,一位顾客拿来一条10克的项链,经金店师傅验收后,确定成色为

98%。那么这条旧项链的真正计算重量就是10克×0.98=9.8克。这条金项链回收时,要在金交所基础价格上减去20元/克。那么这条旧项链可以折成9.8×250=2450元。如果同样要换回10克金条,10×282元=2820元,那么市民只要再补交370元,就可以将10克金条换回家了。

据了解,最近很多市民都翻出家中箱底的旧黄金首饰,来金店换成金条投资,平均每周金店都能有1-2公斤的兑换量,有时候还能更高。

赚钱市民纷纷抛售金条

由于金价连创历史新高,手中持有金条已经赚钱了的投资者这两天也

纷纷趁着高价赶到金店变现。有金店称这几天一天回购量就高达几公斤,金条回购量也跟着金价创出新高。

记者昨天从中国黄金一家专卖店了解到,昨天下午金交所基准金价为271.5元,如果市民拿着中金的金条去回购,那么回购价为269.5元。一位市民告诉记者,他去年底投资了一点金条,当时价格才200元多一点,除去成本,他净赚了50元一克。手中200克金条回购后一下子赚了1万块。“等过两天金价回调,我再买回来,买黄金收益比银行存款高多了。”这位市民表示,即使金价下跌,反正自己手中也拿着金子,总比炒股票好。

中央门汽车站40分钟内无一人投递签字后的保险回执联

2元意外伤害险 大多乘客白买了

“原以为花2元买了保险就算投保成功,如出事最高可获6万元赔偿,哪知还有这么多讲究,幸亏我这次车没出事,要不然我这回执联没收回这保险不还是白买了么?”近日南京市民刘女士愤愤不平地向记者投诉,自己在中央门汽车站买了车票顺便买了保险,上车后才发现保单分两部分,上部分是回执联。不明白回执联有何用的刘女士致电保险公司客服热线得知,乘客的保单回执联签名后投放到保险公司的回收箱中,才算投保过程完成,否则保单可能无法生效。“出了钱买了保险拿到保单居然还不算投保成功,这保单合同是不是有点霸王条款啊?”

记者来到中央门汽车站,在售票窗口记者看到有“购买保险票的

乘客请将签字后的回执撕下,投入回收箱中”的提示牌。尽管窗口有提示牌、售票厅内有公示,但记者在保险公司投放箱旁边的40分钟里,无一乘客投放自己的回执联。记者随机调查大厅里买过保险的乘客,所有乘客均表示不知道保险的回执联需签字后投递到回收箱才算投保成功。

售票人员还介绍保险公司回收箱就在乘客检票口,但记者在检票口的大概七八米外才发现回收箱,回收箱内回执联也不多,与检票口络绎不绝的乘客数量明显不符。同时,据交通部在2000年下发的《关于允许水路道路客运站代办旅客保险业务的通知》中明确规定,各水路、道路客运站可以依据《保险法》代办旅客保险业务,

但必须遵循投保自愿和代售保险窗口与售票窗口相分离的原则,但记者在中央门汽车站与长途汽车东站均看到,售票窗口与代售保险窗口合二为一。

记者查阅《保险法》,其中第18条明确规定,保险合同中规定有关于保险人责任免除条款的,保险人在订立保险合同时应当向投保人明确说明,未明确说明的,该条款不产生效力。而在出售保险的过程中,由于代售保险窗口与售票窗口合二为一,售票员在繁忙的工作中根本抽不出时间主动向买保险的乘客告知必须将保险回执联投放到回收箱中,保单才会生效。

针对刘女士的疑问及保险公司做法与保险法的出入,江苏东恒律师事务所资深律师谢瑛表示,保

险公司竖立在售票大厅内的提示牌不具有法律意义。“大家潜意识里是交钱买保障,乘客交了保费双方一旦达成买卖事实,乘客与保险公司的保障合同就算生效了。”谢律师解释,保险合同与乘客的协议应该写进保单里,保险公司竖立在售票大厅内的提示牌仅仅起提示功能,并不能按照提示的规定判定保单合同是否生效。“就算保险公司把必须回执联投放到回收箱作为保单生效的前提写进保单协议中,保险公司的做法也不合理。这是合同一方将有利于自己的解释作为合同生效的附加条件,对合同另一方明显不公平。”谢瑛表示法庭在处理此类不公平合同纠纷时,会权衡考虑,保护不公平一方的权益。 快报记者 刘芳

三大因素决定 债市投资机会

半年以来,债市的走强与股市的震荡形成鲜明对比,投资市场再次上演“东边日出西边雨”的格局。鹏华固定收益团队认为三个方面决定未来债市具有投资机会。首先,外围经济,特别是欧洲经济的前景存在着很大变数,美国就业和消费等关键指标也表现疲软,导致中国出口形势仍未见明朗;其次,前期市场对通胀恶化的预期较为强烈,但从目前情况看,今年我国通胀压力整体处于可承受范围内的概率还是非常大的;最后,巩固经济增长仍然是我国政府今年经济工作的重点之一,其与结构调整不可偏废。

在这样的市场环境下,今年政策面的收紧力度有限,基准利率可保持相对稳定。在这种情况下,持有债券就能获得较好的票息收益,这应是今年债券市场最主要的投资机会。同时,如果经济出现市场未预料到的过热情况,根据市场运行规律,在紧缩性政策到来之前,投资者预期就会推高债市收益率水平,从中可产生阶段性机会。 全景

天天出彩

体彩22选5(10127期)
中奖号码:05 07 09 13 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 25355元

体彩排列3(10127期)
中奖号码:2 7 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 6343注 1000元
排列3组选3 7025注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(10127期)
中奖号码:2 7 7 4 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 23注 10000元

体彩7位数(10073期)
中奖号码:0 6 4 8 0 2 9
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元

快乐扑克2010-5-14
当日中奖注数:725注
当日中奖金额:78792元

福彩3D游戏(2010127期)
中奖号码:0 7 7
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1295注 1000元
组选3 1463注 320元
组选6 0注 160元

福彩15选5(2010127期)
中奖号码:1 5 10 11 12
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 1注 4066元

福彩“七乐彩”(2010055期)
基本号码:1 2 7 13 15 24 29
特别号码:5

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 500000元
二等奖 21注 24551元
三等奖 537注 1920元

封闭式基金昨日行情				开放式基金昨日净值															
代码	名称	收盘	涨跌幅	代码	名称	单位净值	基金名称	单位净值											
184722	基金久嘉	0.767	0.26	500011	基金鑫丰	0.912	0.44	184692	基金裕隆	0.907	0.00	184691	基金裕隆	1.029	-0.20	150003	建信优势	0.774	0.00
184728	基金久嘉	0.621	-0.33	184693	基金鑫丰	0.901	-0.11	184698	基金天元	0.867	-0.46	150005	基金汉盛	1.226	1.07	500009	基金安泰	1.133	-0.09
184721	基金丰和	0.835	0.48	184699	基金同盛	0.911	0.33	184699	基金同盛	0.924	0.10	500002	基金开元	0.888	0.45	500008	基金兴华	1.117	-0.17
				184701	基金荣隆	1.012	0.00	500015	基金汉兴	0.961	0.31	150002	大成优选	0.764	0.13	184705	基金瑞进	1.032	-0.13